



# Универсальные спортсмены

Наталья Данилова

В Баранчинском электромеханическом техникуме спортивных секций и кружков нет. Пока. А вот желания заниматься спортом – огромное. Мало того, есть и такие студенты, которые не только сами ежедневно тренируются, но и привлекают к этому городскую ребятню. Например, студент Алексей Тагильцев организовал тренировки по воркауту для старшеклассников. Сначала тренировался сам прямо во дворе своего дома, сейчас по вечерам к нему присоединяются мальчишки из соседних дворов.

**В**ладислав Журавлев также занимается со школьниками, но уже тяжелой атлетикой. Влад самостоятельно разработал систему тренировок, составил расписание занятий. Площадку для занятий представил местный спортклуб.

Кроме этого, и Алексей и Влад – активные участники всех спортивных состязаний и в техникуме, и в городе, и в округе. Как и Юсуф Хасанов, и Артур Бородулин, они занимаются футболом,

освоили баскетбол и другие виды спорта. Юсуф к тому же отъявленный шашист. Шашками занимается с раннего детства вместе с братом, который, кстати, в этом году тоже поступил в техникум. На первенстве по шашкам Юсуфу нет равных. Вот такие универсальные спортсмены.

В 2015 году по инициативе руководителя физвоспитания Баранчинского электромеханического техникума Ольги Владимировны Селивановой

в городе Кушве прошла первая спартакиада среди образовательных учреждений СПО малых городов.

– Идея организовать в округе свою спартакиаду возникла из-за недостаточного финансирования, — признается Ольга Владимировна. — Не всегда была возможность вывозить студентов на спортивные соревнования в другие города области. На дорогу, питание и проживание просто не было денег.

Да и тягаться с учебными заведениями Нижнего Тагила и Екатеринбурга ребятам трудно. Студентов БЭМТ в разы меньше, соответственно меньше и действующих спортсменов.

– В 2012 году, например, мы заняли пятое место из 17. На первый взгляд, неплохо. Но это только за счет того, что участвовали во всех видах соревнований. Наши баскетболисты, которые метр восемьдесят, у нас в техникуме считаются высокими. А в Краснотурьинске на соревнованиях по баскетболу, среди соперников ростом по два с лишним



К спорту в техникуме привлечены не только студенты, но и педагоги. По инициативе главы города и спортивного комитета Кушвы

метра, их просто не было видно,— смеется физрук.

Руководители физвоспитания учебных заведений близлежащих городов — Верхней Туры, Красноуральска идею «малой» спартакиады поддержали сразу — находились в такой же ситуации. Сначала в ней участвовали три города области — Кушва, Красноуральск и Верхняя Тура. До 2016 года соревновались по пяти видам спорта: шахматы и шашки, настольный теннис, волейбол, баскетбол и мини-футбол. С 2017 года добавили легкоатлетическую эстафету и дартс.

— Такие разнообразные виды спорта дают возможность участвовать студентам с разной физической подготовкой,— говорит Ольга Владимировна.— Сейчас к нам присоединились студенты из города Лесного и Исовского геологоразведочного техникума. Спартакиаду уже включили в план мероприятий Горнозаводского округа. Уровень соревнований растет, количество участников увеличивается, как и количество видов спорта. Хотелось бы финансовой помощи из

в прошлом году возродилась традиция спартакиады среди предприятий. В этой спартакиаде участвуют педагоги и студенты старше 18 лет. Восемь предприятий города в течение года участвуют в соревнованиях по бильярду, бегу на лыжах, волейболу, мини-футболу, настольному теннису, дартсу, стрельбе, плаванию.

области для стимулирования студентов — это кубки, грамоты, медали.

В спартакиаде малых городов студенты соревнуются на равных. В этом году перед финалом сразу у трех команд было примерно одинаковое количество баллов. Никто не знал, кто будет победителем. Но от этого борьба только интересней.

— Наши ребята показывают прекрасные результаты: за четыре года только в прошлом году мы заняли второе общекомандное место, а так — только первое,— с гордостью демонстрирует кубки и грамоты Ольга Владимировна.

К спорту в техникуме привлечены не только студенты, но и педагоги. По инициативе главы города и спортивного комитета Кушвы в прошлом

году возродилась традиция спартакиады среди предприятий. В этой спартакиаде участвуют педагоги и студенты старше 18 лет. Восемь предприятий города в течение года участвуют в соревнованиях по бильярду, бегу на лыжах, волейболу, мини-футболу, настольному теннису, дартсу, стрельбе, плаванию.

Сотрудники и студенты БЭМТ участвовали во всех видах спорта, заняли второе общекомандное место. Директор техникума Дмитрий Анатольевич Белоусов всячески поддерживает эту спортивную инициативу — предоставляет возможность тренироваться в дневные часы, когда бассейн свободен, горячо болеет за коллег-спортсменов на соревнованиях наряду с теми, кто пока не умеет плавать, неважно бегает на лыжах или забывает шары мимо лузы. Но это только начало — «производственная» спартакиада только набирает обороты. Возможно, через несколько лет Баранчинский электромеханический техникум станет «самой спортивной организацией» Кушвы.